BYXTAJITEPCBKI ITPOBEJIEHHSI 3 OBJIIKY HECTAYI TMI]

(ImoHax NpPHPOAHUI YOYTOK)

N9| Tocomapchki onepairii | Ar | Kr | Cyma
AKWO0 6UHHA 0CODA He 6CMAHOGIeHA:
1 CITMCAHA BUABJIEHA HECTAYa IEMEHTY (= 2 epn x75 Ke) o IHIIMX BHUTpAT OlepauiiHoj 947 281 150,00
ITisITBHOCTI
2 [mapaxosanuii [1/IB BigmosinHo mo m. 198.5 ITKY, Tak sik iemMeHT He OyB BUKOpUCTaHHH| 947 6431 30.00
rOCIoJapChKii mispHOCTI (=150 2pu %0,2 = 30) (949%) ’
3 BapeectpoBana 3BeneHa [TH Bruponorx 20 K. TH 3 KIHITS MiCATIs 6431 |641/naB 30,00
4 liHOI BUTpaTy BigHECEHO Ha (hiHAHCOBUM PE3yNbTaT ONepariifHol AisiIbHOCTI 947
791 180,00
(949)
AKUWLO0 HeCmayy 6I0HECeH0 HA GUHHY 0C00Y:
1 CITMCAHA BUABJICHA HECTAuy LEMEHTY (= 2 epn X75 ke) Ha iHIII BUTpaTH ONEpaLiiHO] 947 281 150,00
ITisITBHOCTI
2 [BimoOpakeHa cyma HecTadi, sIKy Ma€ BiALIKOIYyBaTH MaTepiajlbHO BiJIOBiaNbHa 0c00a, 072 180.00
o Brioyae I1/IB (=150 + 30) ’
3 |cyma Hecraui BigHeceHa Ha BHHHY 0coOy Ta BM3HAHO iHIII moxomu omnepaniiiHoi 375 716 180,00
ITisITBHOCTI
4 lmapaxosanuii I1/IB Binnosigno no m. 188.1 I[IKY (ymoBHe nocrasanus) (=/50 epu x0,2] 716 6431 30,00
=30)
5 BapeectpoBana [TH (oTpumyBad — HEIJIATHHK) 6431 |641/nn8 30,00
6 |cyma HecTadi yTpuMaHa 3 3apIuiaTu 661 375 180,00
7 |HecTaya cnmcaHa 3 103a0alaHCOBOTO OOMIKYy TWiCIs BIAIIKOAYBaHHS MaTepiajibHO|
. ) . 072 |180,00
Bi/IITOBITAJIEHOIO 0CO00I0 30UTKIB
8 [iHmi moxoxam omnepaniifiHOl IisTBHOCTI BigHeceHO Ha (iHaHCOBMH pesynbrar Bin 716 791 150,00
onepaiiHoi TisIEHOCTI
9 |liHmn BUTpaTH omepaliiiHOl AisIBHOCTI BigHECeHI Ha QiHaHcOBMH pesyasrar Bing 791 947 150,00
onepatiiHoi TisIEHOCTI

*sik anbrepHariBa Ut [1JIB MosxumBmii cyOpaxyHok 949 «IHimi BUTpaTH onepariiHoi QissIbHOCTI»




